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中国山东第九届海内外高端人才交流会
公  告

由山东省人民政府、国家外国专家局主办，山东省人力资源和社会保障厅、省外国专家局和德州市人民政府具体承办的“中国山东第九届海内外高端人才交流会”（简称第九届“海洽会”）定于10月11日至13日在德州市举办。大会融海内外人才交流、人才招聘、技术项目洽谈与表彰奖励为一体，围绕“集聚海内外人才，服务产业转型升级”主题，积极对接“一带一路”和“京津冀协同发展”等国家发展战略，搭建山东与海内外高端人才、技术项目的交流对接平台，吸引海内外人才来鲁创新创业。

会议内容

一、举办第九届“海洽会”启动仪式。隆重表彰齐鲁友谊奖和山东省留学回国创业奖获奖人员；诺奖获得者、德州市领导、省领导、国家部委领导分别致辞；宣布第九届“海洽会”活动启动。

二、组织海外高端人才交流洽谈。邀请一批海外高层次留学人员到会推介专利、高新技术成果和创业意向，与投融资机构、省内高等院校、科研机构和大中型企业进行项目洽谈交流。

三、组织外国专家洽谈活动。围绕山东省重点发展战略及重点发展产业的人才项目需求，组织高层次外国专家专场洽谈等相关活动。

四、组织高校科研院所创新创业项目对接洽谈活动。组织省属高等院校、科研院所科研人才携带科研成果与省市大中型企业进行交流洽谈，鼓励科研人员采取兼职、项目合作、离岗创业等方式与企业加强合作，加快科技成果转化。

五、组织博士后项目对接洽谈活动。邀请国内博士后携带专利、技术和项目参会，与省内企事业单位进行交流互动、对接洽谈。

六、组织山东省高端人才创新创业成果展。通过展板、图片等形式集中展示我省的创新创业政策、环境以及高端人才取得的创新创业成就等。同时，集中宣传推介省市招才引智优惠政策。

七、组织国家“千人计划”专家主题活动。与中国留学人员回国服务联盟联合举办中国海归暨“千人计划”专家创新项目成果展洽会。以实物展览的形式，展示“千人计划”专家和其他优秀海归创业者的最新成果；邀请参展“千人计划”专家到会对接洽谈。

八、组织外国专家建言会。邀请中国政府友谊奖和齐鲁友谊奖获得者、国家“外专千人计划”专家等高层次外国专家，围绕全省重点发展战略和热点问题建言献策。

九、组织“创业齐鲁、创启未来”——海内外创业创新项目路演活动。与青岛创客赢管理咨询公司合作，围绕山东省重点产业，组织遴选优秀海外留学人员、大学生及各类创业群体进行创业项目路演。

十、组织开展中外技术技能合作培养交流活动。邀请外籍职业教育和工程技术专家，与国家技能大师工作室，泰山产业领军人才工程产业技能人才，省、市技工院校、有关企业负责人和部分高技能人才代表等开展技能人才培养合作恳谈，并组织专家讲座。

十一、组织中国海归创新创业峰会。与中国留学人员回国服务联盟、中国与全球化智库合作，发布中国最具成长潜力的留学人员创业企业和最具影响力的海归创业企业。邀请国内知名专家与中国留学人员回国服务联盟成员单位开展对话论坛活动。

十二、组织举办合作项目签约仪式。根据前期对接和大会洽谈情况，选取有代表性的人才引进、技术合作、投融资等方面已达成合作协议的重点项目，进行集中签约。

十三、组织高端智力（外国专家）济南、枣庄、烟台、莱芜、德州行等活动。邀请高端人才到有关市、各类园区、企事业单位进行对接和创新创业环境考察，深入洽谈合作事项。

十四、组织“智汇德州”——高层论坛。邀请诺奖获得者、新能源、生物产业领域院士专家、国家部委和行业协会领导、德州市企业家、德州市有关部门负责人等，围绕新能源、生物产业发展开展高端对话。

十五、举办“精英齐鲁荟”——中高端人才招聘洽谈会。深入宣传推介德州市人才政策“黄金30条”；组织发动国内重点高校（重点是京津冀、济南，共约30家）本科及以上学历毕业生参会，组织德州市重点企事业单位、省以上研发平台通过前期对接、现场洽谈招聘急需紧缺人才。

十六、组织“中关村——德州产业对接专场”活动。结合德州市产业发展需求，邀请中关村重点产业企业，与德州市12家产业联盟及相关企业对接，重点在产业转移、企业合作方面进行洽谈。

报名参会

参会流程为:网上报名、提交项目并对接、现场洽谈交流及会后考察。参会人员可通过山东省人力资源社会保障厅官网（www.sdhrss.gov.cn）报名，即点击第九届“海洽会”专题进入报名系统，网上注册、登录后提交自有的科研成果、专利技术或合作项目，也可在网上对接山东省内科研院所或企事业单位发布的项目需求。报名截止时间为2016年9月10日。

“海洽会”组委会办公室将对报名参会人员信息进行整理汇总，对提交的科技项目和投资创业意向及时推荐到山东省内各有关科研院所及企事业单位进行对接。对与山东省内有关单位建立对接联系的参会人员，组委会办公室将组织专家进行论证遴选，确定邀请参会人员，并于9月23日前分批发出邀请函。对应邀参会人员，将提供免费项目推介展位和会议期间食宿，并提供部分国际、国内旅费补助。

日程安排

10月11日全天报到。

10月12日至10月13日集中进行项目对接洽谈、人才招聘等活动。

会后，邀请部分参会人员赴有关市进行项目考察和洽谈对接活动。

第九届“海洽会”组委会办公室设在山东省人力资源和社会保障厅

联 系 人：刘运   王仑   张庆山

联系电话：0531-86198021,86198022(传真）

电子邮箱：djjhqh@163.com

网    址: www.sdhrss.gov.cn
